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„BASICALLY“ 
vom 20. Februar bis 08. März 2015
im KUBUS in Kufstein, Riedelstraße 2

„BASICALLY“ (engl.: im Grunde genommen) lautet der Titel der Ausstellung mit Arbeiten des Bildhauers Georg Koch und der Malerin Thea Barth.  Der Titel weist auf die Ausgangslage, auf die Grundsatzfrage von Kunst hin. Die „BASICS“ sind bei jeder Art von Kunst das Material, mit dem der Künstler arbeitet. Das Material wird so verändert, dass etwas Neues entsteht. So konzentrierte sich Thea Barth zum Beispiel bei „Red, Yellow and Blue“ auf die Grundfarben. Bei Georg Kochs Objekten entwickelt sich etwas Neues durch die Bearbeitung und oft durch die überraschende Kombination von Material. Manchmal führen sie den Betrachter auf eine „falsche Fährte“, um dann wieder auf die „BASICS“ zu verweisen, z.B. den Stein. 

Die Ausstellung beginnt mit der Vernissage am Freitag, dem 20. Februar 2015, um 19 Uhr. Die Eröffnung erfolgt durch Herrn Bürgermeister Mag. Martin Krumschnabel. Führungen durch die Ausstellung finden jeweils Sa/So von 13 Uhr bis 18 Uhr bis einschließlich So., 08. März, statt oder nach telefonischer Absprache auch Mo. bis Fr. (Tel.: 05372-21219 oder 0676-3970271). 

[bookmark: _GoBack]Die Galerie KUBUS befindet sich in Kufstein in der Riedelstraße 2. Parkplätze sind ausreichend vorhanden. Eine Wegbeschreibung findet man unter www.gk-art.at.
 
